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Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Πραστειού στην κατεχόμενη Αμμόχωστο το 
Σάββατο
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Κωνσταντίας και Αμμοχώστου

Στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Πραστειού της κατεχόμενης 
Αμμοχώστου θα τελεστεί Θεία Λειτουργία αύριο, Σάββατο 1 
Νοεμβρίου 2025.

Σε ανακοίνωση του κατεχόμενου Πραστειού Αμμοχώστου αναφέρεται ότι τη Θεία 
Λειτουργία θα τελέσει ο Πρωτοπρεσβύτερος Νικόλαος Παναγή, ενώ θα τελεστούν 
μνημόσυνα και γιορτές.

Για τη μετάβαση στο Πραστειό θα δρομολογηθούν δύο λεωφορεία και το κόστος 
μεταφοράς θα καλυφθεί από το Κοινοτικό Συμβούλιο Πραστειού.
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Συγκεκριμένα, το ένα λεωφορείο θα αναχωρήσει για το Πραστειό, από την 
Αυδήμου στις 6:00 το πρωί, κάνοντας στάσεις στις 6:30 στην πρώην υπεραγορά 
Ορφανίδη στη Λεμεσό, στις 6:45 στην Παρεκκλησιά, στις 6:50 στο Μαρί και στις 
7:30 στο εστιατόριο Ριζοελιάς. Το δεύτερο λεωφορείο θα αναχωρήσει στις 7:30 το 
πρωί επίσης από το εστιατόριο Ριζοελιάς.

Θα ακολουθήσει μετάβαση στο κοιμητήριο του χωριού για τρισάγιο, ενώ θα γίνει 
προσπάθεια εντοπισμού και σήμανσης τάφων «γι’ αυτό κρίνεται πολύ απαραίτητη 
η παρουσία στο χώρο, όσων συγχωριανών είναι σε θέση να υποδείξουν ακριβή ή 
κατά προσέγγιση σημεία».

Σε κάθε σημείο που θα υποδειχθεί, θα τοποθετηθεί ένα αριθμημένο πασσαλάκι το 
οποίο θα αντιστοιχεί με το όνομα του εκεί ενταφιασμένου και παράλληλα 
αποτύπωση του σημείου στο τοπογραφικό σχέδιο, προστίθεται.

Σημειώνεται ότι «στο χώρο του οστεοφυλακίου του κοιμητηρίου, αποκαλύφθηκαν, 
μέχρι στιγμής, θαμμένοι, πέραν των 30 σταυρών με τα ονόματα αγαπημένων 
προσώπων και υπάρχει η προοπτική ο αριθμός αυτός να αυξηθεί».

Για δηλώσεις συμμετοχής στη συνεστίαση και κράτηση θέσεων στα λεωφορεία οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποταθούν για τις επαρχίες Λεμεσού και Πάφου στον 
Αντωνάκη Τσιάκκιρο στο τηλέφωνο 99636920, στον Χριστάκη Πασχαλίδη στο 
99630126 και στη Μαργαρίτα Κουμουδιού στο 99283261.

Για την επαρχία Λάρνακας οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποταθούν στην Λένια 
Κωνσταντίνου Κασσιανού στο τηλέφωνο 99669445, στον Πανίκο Γεωργίου στο 
99648156 και στον Πανίκο Προδρόμου στο 99593613.

Για την επαρχία Λευκωσίας οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποταθούν στον Πανίκο 
Χατζηδημητρίου στο τηλέφωνο 99767473 και για την ελεύθερη επαρχία 
Αμμοχώστου στο Γιαννάκη Χατζηγιώρκη στο 99737719.
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